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< 20204 &tEE7] 5G MH|A AHBE[X] -ZEHII IR >

CH &

= AFMH| A CH| AFX| o

: - ME2-60 A 2N E
| 2o(EHE) 55 M|~ s | 1= 6 BRA S2@ES)

{8 2| X| 5074 X
HA | ck=o|2A1A 2 IE Q=3 |- M6 ZIA| CESO|RAIA
5G MH|A FHe2|X| o pE ol=Za} 197§ XA

o

e aoial 2o@ns) | SKT

- Z(™¥E) 5G MH|A R KT
Z At - LGU
- CHE0|2AIM 2 WwE ol=2l |- A S-60f HAAl CHE0|E
5G AMH|A AlM 2 wE ol=2| 8471 X[
OIBR | (o i CMulA HZ M K|
SENE= o (Ol EAF NIA &£E&H o)

O (BAS 44718

o AMEA Hz) AW ATF 2 YITY RTAFS 1]
BAAY 4 2 2 AEA A A A 3%

- S @3A%) : Aot FAA WAT F 5070 NY AP FF
- OFol &AM F 3F A= : olF 34 5o EAAM % uE

o1z}t 5G F= AT F 1197 XY g F=
« ZX: 0|F 3Al CIEO|BAM, WE 2ol=Z2| 5G *+F §& MEAZR(20.7E 7|F)
o (FEH7H) d9d JFF ¥ PIAFY EIXAYS 1H 5
HI7IAY =5 BEulsty, S@As)s= ¢ 30%, 8 t3ol&
A -2 Adzeks o 70% HFoE A4
- S@AE) : Aot FYA FAF T 334 ANY AP FF

- OFol A EH w5 Q=g o]lF 3AF ol 8Ad 2 uE
oz} 5G T&= AT F 8 Y dY =
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.| AWK MY 2 ST A

5G AW TA FF L HA 2+

1. 56 MHIA HH2IX| g |

[J 5G AMulx AW A 9
O o]F 3AF FH o)A 5G AMRBl= AWEA Y FERE FIHFOIH,

- AW A W 5G Al AP A HEFL o]F A HHF A&
42553km?, 6t FH A 931.67km’ZE EFG

< 5G AMH|A FHE|X] & &(20.7¥) >

S SKT KT LGU"
AHES | A2 425.85 433.96 416.78
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(km? 6h
ZoiA|
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e
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2. 56 MUIA HHAIX M |

O #d M

o (AAUA) olF 3AF FF o)A FHWHA W)l F 7N
AEl 22 AN A FE (2048 79 71F)

112 1= 5G

ol

o (FAAY) M=-6th FHA HAS 5070 A

< A 5G FHufalx| HAH X2l ) >

T = M2 | F& o7 | dd | EF | tid | & | 22A
AHZ| X HA 17 9 6 7 4 4 3 50

o (HAAE) AF A Aot o]F 3AL FHCIAHHHA Wl SN
&

skl = AHYA AEe| dA&2 vlaste] A A BHlE A=

miEE R
o Hrtafle] SHAETE Aol WX Ao WYY + Ye
SReNEz 2HE FHOE 3L FYsE FRE 37
A58 FRY & YSE F4 FE olWE 4
< 5G MH|A AHE[X] H4 X E >
Hzss oy =

AX HAst A2l X| YEECH &AL ZIHeE A2 X

HEIL HAH ZAE XFel &g

O a3 370

o A A o] &AL AxE AR AToE &=

Al Aol o) EA U E
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2.1 56 MHIA HHIX HH B |

O Hd 23

O o|lF 3AF BT Ao FA AHL gi=

< 5G HE S AHEIA] HA Z (R %) >
T = gz SKT KT LGU"
oo FEA[ H[E 0 0 0 0




3. ERAIA 56 MHIA HH2IX] Mg |

[1 %ol &AAH 5G 7= 8%

o (FFol4A4) 56 & AFL o F 34 W 127542 Uehyd

- AR A SKT 1,60678, LGU™ 1,2827], KT 93871 & e

CHE 0| 8 Al A
T = 72 URerds) | Mop(xi= 7k | ZIEHAIET BHA
ZE AN | AR AN
3AL H 350 638 287 1,275
SKT 335 960 311 1,606
KT 319 303 316 938
LGU" 397 652 233 1,282

« EX: A SCH OIS0 AL 55 T M=6M &

O % A3z 5G 7+ 3%

H&A=(20.78 7|&)

Al Ao R R T

o (N3E) AL - A 4587 A3Y F o|F 34 HF 12270
TFHILH, vFEAFRAS AT B 2F) 191492 HAA =4

5G /M& ¢83to 3A B ¥ 3134 75



< A IRty XISHE 5G T S E(EHS: W) >
TEAE
7 =

3AtE SKT KT LGU"
& A 313 349 299 291
ME/+zd X|sHH 122 158 108 100
T4k X 5HA 91 91 91 91
o=+ X|st& 60 60 60 60
& x| 5hHA 22 22 22 22
&3 X5t 18 18 18 18

& =2} 5G & d ¥

HE&AX=(20.78 7|F)

o (LEEE) IEEZ FQTN 5 5G 7= ¥
B 22.337] 0] 227, KT 2271, LGU' 2371 & YEeh
< AJSIXle T QT 56 = g D I A) >
_ 7= 3
T 2 -
3AF WA | SKT KT LGU
ose=2
R, 2233 22 22 23
% Zx: 0|5 3A} ':|'30| £ ol=a} 5G & sE HMEXE(207 7|%)
« EX: st2E = T2 IEZ EH
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[ #d Hs

o (AU HIFHE, I3

GRS TFo AN B A3

=

o (HAHAY) A=-6tl BN T5O]EAl

==
< HAY FQAIM 5G HH2 X HHAXIA (L 7H) >
S de | sa gz o == |ga | ea | B sy

M A 39 18 12 15 6 6 6 17 119
A= R (eldg)

= AN 24 12 9 9 3 3 3 12 75
ARA7|X|= 7|8t
ALY A~ AJA 15 6 3 6 3 3 3 5 44
o (AAARE) BF 14 AHAE Tl 5G AHl2 o8 The HlE A=

O A4 44
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< FAM 5G MHE[A AHE|X HH EEH >

EH ols ¥ F#2 X[#H(Hot Spot) 5G M EAM 7| &5
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< FTQAIM 5G MH|A FHHEIX HEY XE >
A= By 7=
Al HA X|HollAM o= e FRE 5G 2 S MZ[(RSRP)
5G 78 E 20| ™ 7| &E(-105dBm) o|atel 5G MH|A HMZ 7ts Hl&E
» RSRP : Reference Signal Received Power
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A1 =QAA 56 MUIA HHAXI A 2 |

O #4 2

O (HFo]&AI4E) 5G AlB|X 71&E2 ©lF 3AF B 67.93%

< C}EF0| EAH 5G MH|[A HHE|X]|

~

11

A 2ot %) >
T2 M ®T A8 Weede) | ALIIxs 71
= M4 AL ME| A Al A
5G 7H8E 67.93 78.27 49.63

o (LT A=} 5G AH| X 7HEEL ©l§ 3A B 76.56%

- A& 5G AH|A JM&Eo] 7821% 2 JHE Eom, HEKTX

SRT) 5G A H| 2 7}F&E0] 7545% % YA Uehd

A

ws ZEt 5G MHlA AHHE|A| HE Z (e

D %) >
3 B} KTX-SRT NEEZ
= MA "HA S & ZH
== MA o X| st M 4 &t (Al 2)) (Al 9l)
5G 72 & 76.56 76.33 75.45 78.21

4.2 =RAd 56 MHIA HHIX] HE MF &

[ gFol&Ad M- 234

o A|8}g7} 5G AHlZ T7HEEC] ©lF 3AF B 9736% = 7MY o1,

SAHo] HF 5357% 2 FL Ao = e
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< CIS0|2A|M R8H 5G MH|A JI2E(EH: %) >
g ToE [ o= x| AA |, -
M |67.93 | 61.76 | 72.14 | 53.60 | 97.36 | 96.42 | 90.41 | 96.66 | 53.57
742 o
A= R | o o0 | 7406 | 7877 | 3031 | 97.36 | 96.42 | 90.41 | 96.66 | -
TE AlA
Ao R 7|5k
i Ay | 4063 | 4195 | 5887 | 6913 | - ~ | = | 5357

- ARQAE tFel8AA AR A¥ SKTE B 5G 7H-§ 79.14%,
KT+ 34 64.56%, LGU'= ¥ 60.08% = e
!

X
=

F

—
o2
|0

*

1%
e

HuE, etz 9B S ChE0|SAd2 AtEAE HA X9 A
|

A
oy

LAl S

O

| &

O

O & Q=g A4 A=

o (A3+d AAb 5G AHlX 7HEES A 1540] 99.89% = 714

FoH, AL TE5EH 3540l 2674% = 71 FA YEE

< X|5tH LMEH 5G MH|& JIES(T?: %) >
2 = 5G 718 &

~ =k SKT KT LGU’
M 76.33 79.87 79.08 70.04
25 M 63.99 67.03 76.22 48.73
ME | 3ad 26.74 40.74 28.35 11.13
sz | 4sH 45.14 39.00 46.26 50.16
x5ty | 8= 26.96 35.84 38.38 6.65
95 M 88.79 91.38 91.63 83.36
ey xpap |28 96.31 98.76 98.87 91.29
22 89.52 97.94 96.60 74.02
o x| 12 98.12 98.36 98.75 97.25
25 96.10 100.00 98.45 89.84
ol Xlatd | Fol 86.35 90.79 78.90 89.35
ZF x5 | 15 98.06 98.60 96.53 99.05
O XI5H | 134 99.89 100.00 100.00 99.67
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o0 (KTX:SRT) KTX(F4t— A<, 4d) 5G 7I4ES HT 76.22%,
SRT (54 — &2, 3t3)) 5G AUl 2= 71852 Hit 74.67% = YES

< KTX-SRT 5G AMH|A J7IEE(EH: %) >
5G 7+8 8
3 &
g SKT KT LGU"
A 75.45 73.62 86.92 65.80
KTX(F &AM =) 76.22 66.99 90.45 71.22
SRT(FAl-= =) 74.67 80.24 83.40 60.37

) ARIEER9] 5G 7H-Eo] B 86.85% = 7P Eom,

At IEER 7559%, GELEER 7321% O 2 e
< AEZE 2 5G MH[A JHEE (B %) >
5G 7t &
T e
E=lriy SKT KT LGU"
A 78.21 86.49 78.33 69.82
AREIEER 85.85 95.32 91.62 70.61
Moot E£E 2 75.59 80.00 65.84 80.93
dsNHL =2 73.21 84.16 77.54 57.91
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1.1 56 MUIA EZm)} A} |

[0 A<-6th FHA 5G AHl= F4

o (AEEE) olF 348 FHOIAFAHMAA WA T
5G AH| 2~ AZAYGE o E AEEEE A3

- 5G MYl HE OEE SEE 656.56Mbps, BT YERE
&= E 64.16MbpsE U EHS

o (LTE A8, AFAE) 56 A¥l2 o]§ & LTEZ 289 v <
Jehls HAR R,

- 5G AH|2E gRZEE o|§ F LTER A3d HE&L FH 6.19%,
JEE o]& = LTEE A3 vLL HF 619% = eI

o (AEA, AFAE) we] 5G AT W& AEste] A2
Hgol el Azl UE FA JuE Briss Au=

b

- Ho HEATS gLEE 102.24ms, YEE 93.81ms=E UERS

< 5G MH|A "I ZZH(1) >

&% =(Mbps) LTE & &=(%) H =5 Al ZHms)
TE CIRE2E | 92ZE (CIZE | YEE | CIFRZE | g=2E
A 656.56 64.16 6.19 6.19 102.24 93.81
SKT 788.97 75.58 4.87 4.53 122.15 120.79
KT 652.10 63.69 4.55 4.94 109.28 90.00
LGU" 528.60 53.23 9.14 9.10 75.31 70.65

¥ MEEE EiPt.':.*%’—IE B% L2TZFE HELXH%P) +3.31%(CHR), +3.71%()
P = 5% Al_lgl_l__'_ ° —J—IHO/OP) =0. O1°/o(|:|'_'_), i'().010/0((?:1)
AHR = 95% L2TF S ELAH%P) £4.05%(CHR), +4.43%(&)
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b
L
sk
R=)
N,
)
> S
r\l
B O
A
o
=
Ir
o,
N
N
N
5!
It

(FolHEAE) Taveh 284 2k HolE £ 54 FAEA
23 dolE kel M&e Yl B Ee

L HEMH3E(%) HEM I E(%) X|odA[ZF | oo Ef

T = clezc | oz |clezc | o=c (ms) E=AE(%)
A 99.95 99.96 99.57 99.71 30.01 0.57
SKT 99.97 100.00 99.82 99.73 28.79 0.59
KT 99.90 99.92 99.41 99.61 31.57 0.79
LGU" 99.98 99.94 99.49 99.79 29.67 0.32

< 5G MHl2 # H&E £QAIZ @It AaK(Ee: £) >

B7 |dolu| 72 | g |RF Holas eamal| FES ojoma SRF AL
1.01 | 087 | 182 | 090 | 0.76 | 0.93 | 0.80 | 0.71 | 0.94 | 166 | 067
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1.2 56 MHIA EETIL MIT Bl |

0 A44= 2=

A

(AP AE) A 14499570 HEEE S8 S5 400Mbps ©|%
700Mbps H| Tt S 7] 4549771 (31.38%) .2 71 B+

- AR SKTE 700 ~ 1,000Mbps, KT} LGU*E 400 ~ 700Mbps

=470 714 Be

Ao 2 UEhg

< ArRIRIY MASE 2E(EHSl: Mbps, 1) >
0Z3F | 100014 | 400014 | 700014 _
2 oAt |z
T ~100018F | -400al8F | <7008k | -1 000mat | 000! 7
M A 8,025 30,955 45,497 39,584 20,934 144,995
(H[ ) (5.53%) (21.35%) | (31.38%) (27.30%) (14.44%) (100%)
SKT 1,424 6,468 12,356 15,393 12,619 48,260
KT 2,337 8,371 16,803 15,226 5,751 48,488
LGU" 4264 16,116 16,338 8,965 2,564 48,247
o (H7HAYHE) S9(FHHT 1255871(37.37%), Theol-SAIA aE 1z

32,93971(29.57%) 2.2 400Mbps ©]’ 700Mbps =]TF

370 7M B

< Hotx|oddY Ma&T 2z (2he: Mbps, H) >
0=z} | 100014 | 400014 | 7000] A ]
B ojab| gt
T ~100818F | ~4008] 2k | ~70001 gk | «i,000iet | 000! g
=3
(uli) 8,025| 30,955| 45,497 | 39,584 | 20,934 | 144,995
=
29|(HH =) 1,124 5509 | 12,558| 11,079 3331| 33,601
(Hl 2 (3.35%) | (16.40%) | (87.37%) | (32.97%) | (9.91%) (100%)
N ENEEE!
olms 6,001 | 25446| 32,939 28505| 17,603| 111,394
(Elt) (6.20%) | (22.84%) | (29.57%) | (25.59%) | (15.80%)| (100%)
=
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T2 400 ~ 700Mbps, KTX-SRT+ 100 ~ 400Mbps A 70| B
< CE0|EANME-IEel=2 Al MNESE EEZ(H2: Mbps, A) >
0X=F | 100014F | 400014F | 700014} _
=2 o| Ak 51
= ~1008]t | ~4008]g¢ | ~7000]8+ | ~1oupojpt | h0000IE | EA
~E] 6,901 | 25446] 32,939| 28505 17,603] 111,39
(8] 8) (6.20%) | (22.84%) | (29.57%) | (25.59%) | (15.80%) | (100%)
e AT 2004 11460 16,133 14,186 8635| 52517
AN | BEolT 517| 2404 5773| 6,788| 3406| 18888
_ | mewxt| 1075 5381|5393 5853 5351 23053
-
olmpy |KTXSRT| 2002| 2953| 1784 547 a1 7417
D&E2 | 1123| 3239 3856 1,131 170| 9519
¥ (S F(edd) - HE™E, st Aottt X[sta7E Uy, dAE S
(rael7) : F2HL, H8AIE, =03 ¥, =t
< CIE0|BAMH-wEel=2t ME R MEEHE 2= (¢HR: Mbps, ) >
0XZF | 100014F | 400014 | 700014 )
2 oly | e
T ~1008/8+ | ~400zigt | ~7000l2t | ~tooonker | 00! |
A 6901 | 25446 32,939| 28505| 17,603| 111,39
(8] 8) (6.20%) | (22.84%) | (29.57%) | (25.59%) | (15.80%) |  (100%)
ENEE] 56 188 410 773 600| 2,027
Ve 240|  1242| 2881| 30393| 1834| 9590
MR ELE o7| 1232| 2,156 1,706| 1,112| 6303
MEEEE 1021|4252  4701| 2564| 1,199 13737
o | ek 2171 1172|  1852| 2,683 35| 6249
NEEEE 80 665| 1,402 633 154 2934
R, 172 651|  1277| 1,562 499| 4,161
MEERE 150 738 1559| 1341 399| 4,187
SEEEE 225| 1,725 1397 821 26| 4,104
7 Al 67 328 712 813 194 2114
Ci &t 71 236 923 1,281 573| 3,084
o | RisFEAr 1075  5381| 5393|5853  5351| 23053
MEEEEN 174 1130|  1561| 2439| 4545| 9849
o | KTX 1,310 1,364 716 210 9 3,609
= | AT 782 1,589 1,068 337 32| 3808
mEECH 41 314] 1,075 965 581 2,976
Ecz 1123|3239 3856| 1,131 70| 9519
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[1 B7IA9E 5G Anjx F4

< "Ibxl oy

(F8e) et The=s

x

22— 1
S5

663.14Mbps, THEOI AV %
653.9/Mbps 2 52| The=E 57}

-0
oy AL =

X A

SKT

KT

LGU"

ClR2C

Az =

Cl22E

E 22

Cle2E

Az =

656.56

64.16

788.97

63.69

528.60

53.23

663.14

67.18

77317

621.96

66.62

594.30

57.14

653.97

62.98

795.17

663.94

62.54

502.79

51.69

o (LTE Z3E) (345 LIE A2 267% taol8A3- nEd=e
LTE A& 757%2, THEo|&AA- EQlZato] LTE Ago] o %S

< IMX|YH LTE ME&S(ch: %) >
= & H A SKT KT LGU*
Y cezc|dzcEezE|dEE dezE|dEE ezE|deE
| 6.19 | 6.19 | 4.87 | 453 | 455 | 494 | 9.14 | 9.10
SolxE)| 2.67 | 316 | 323 | 307 | 217 | 328 | 260 | 3.14
=0|2A|M
Sf_,f%'gﬁ; 757 | 738 | 552 | 511 | 548 | 560 | 11.71 | 11.44

o (AEAZL) So@A%) HEALLS 83.24ms, THEol-8A42 - wgelazet
HEAREE 109.7Ims 2, S2|(33%) oA 5G TAE FHEAKTe] o wha

< ItX[H HSAZHEHR: ms) >
. SR SKT KT LGU*
©  CleERc|YdEE ClezRc(dEE lezE(d2E ezc| gz

| 102.24 | 93.81 | 122.15 | 120.79 | 109.28 | 90.00 | 75.31 | 70.65
Z2|(#d83) | 83.24 | 80.91 | 102.07 | 105.34 | 89.97 | 74.80 | 57.69 | 62.58
CHESO[EA|A
ol ozo|=al | 109.71 | 98.89 | 130.03 | 126.87 | 116.86 | 9597 | 8224 | /3.83
= IS |'
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O 3ol 8Ad -5l xet #3828 5G A= &34

RAEEE) edT ZRAYEFeAY 5 de) OeE:E £57)
72430MbpsE 7} ¥3, KTX-SRT7} 320.55MbpsZ 713 &

< CIE0|EANM - sl =2 7l MES5E (2 Mbps) >
- M A SKT KT LGU"
T = Cle2c | 2 EcleEc|dd 2 E cleEcs|el 2 Ecleac(add 2=
P 653.97 | 62.98 | 795.17 | 74.71 | 663.94 | 62.54 | 502.79 | 51.69
7

AT 65400 618179566 71.68 | 67651 | 62.41|490.10 | 51.34
SEelT 72430 7668 86959 9378 |704.69| 7581 598.61| 60.45

El
om

rO

X|StE 4 Xt | 703.37 | 60.23 |875.37 | 721272342 | 61.65|511.32| 46.93
KTX-SRT |320.55| 35.51|387.01 | 41.75|311.40| 28.89 | 263.24 | 35.88
NETZ | 477.05| 46.77 | 564.60 | 62.13 45459 | 33.44|411.96| 44.73

5 o M SKT KT LGU
= CIR2E | g2 |cie2= | Y2E [cleRE| YEE |[fe2cs] gz:s
A 653.97 | 62.98 |795.17 | 74.71 |663.94 | 62.54 | 502.79 | 51.69

=0l=¢ | 731.65| 75.12|930.70| 96.94| 684.61| 68.32| 579.65| 60.10

FHE| | 741.64| 80.08 | 901.31| 97.57 | 723.84| 80.41|599.79 | 62.25

OfZienld | 694.09 | 73.61 | 818.82| 78.30| 674.79| 79.94 | 588.68 | 62.58

CHed & | 561.31| 49.67| 736.55| 63.04 | 594.11 | 47.08 | 353.27 | 38.91

C
S| wsl™ | 64697 | 49.46| 768.55| 49.95| 747.39 | 54.12 | 424.96 | 44.30
?cil Dstpt | 54824 | 6249 | 62153 | 73.28| 537.77 | 62.67 | 485.42 | 51.52
Aol X|shakzb | 71452 | 6590 | 899.43 | 78.96| 629.96 | 64.28 | 614.17 | 54.47
2| MEAIR | 64728 | 72.56| 808.55| 91.06 | 645.81 | 69.80 | 487.49 | 56.82
CHad®d 2 | 504.44 | 4052 | 599.42 | 3827 | 534.46 | 42.60 | 379.45| 40.69
MAIZE | 665.19| 7290 | 786.75| 77.01| 718.84| 88.85| 489.99 | 52.83
CHstm | 770.04| 73.01| 815.06| 8391 | 739.17| 75.01| 755.88 | 60.11
K|S} | 703.37 | 60.23 | 875.37 | 72.12| 72342 | 61.65| 511.32| 46.93
wl | X[SPEIAL | 885.26 | 85.99 | 1,032 | 104.78 | 926.22 | 76.04 | 696.53 | 77.16
O%I KTX 272.75| 36.34 | 360.31| 44.16| 239.33 | 34.12| 218.60| 30.75
= SRT 368.35| 34.68 | 413.70| 39.35| 383.46| 23.67 | 307.88| 41.02

2t

Ral
\l
~
o
~
N
[@0)
)
(@)
(@)
Qo
Qo
Qo
N
©
(@)
N | ¢
(0]
N
\‘
(@]
\,
Qo
(@)]
oo
©
(@)
([@x)
©
(@)
(@)
(@2
~
(@)
oo

H1 |12
N
~
~
(@)
(@2
N
<2
\‘
\‘
(@x]
(@)}
x
(@))
(@)
(@)
N
w
N
(@2
B~
[OX)
(e}
w
w
~
~
=
(o)
D
N
~
\l
w

| e
B> | HT




o (LTE AgE) #5d7 BHAHFeA" 5 49) LTE A&
2.85%% 71 i1, AsHd A7) 1949% % LTE Adke] B
< CIZ0|8AIM -mEQI =z} 88y | TE Me2(cHel: %) >
g SE] SKT KT LGU*
T = clezc/e 2 EclezE|g 2 EclezE g 2 ECleEE[g 2 £
X 757 | 7.38| 552| 511| 548 560 11.71| 11.44
EE OFT | 554 508 248 178 369 393| 1045| 953
AA | g=o | 285 317 209| 292 223 190| 334| 470
e X|5HA 24Xt | 19.49 | 1951 | 16.06| 1654 | 1633 | 16.65| 26.10| 25.33
o_|_m: KTX-SRT | 1039 991| 831| 578| 7.48| 783| 1539| 16.11
TET2 | 1628| 1678 | 2241| 2362| 7.143| 673| 1929| 19.99
< CIE0|EAMH-wEQ =2l ME R8YH LTE MetS(TH: %) >
o X SKT KT LGU*
- CI22E | Y2E |CIRECS | YEE |CIREC | Y2E |CIRECS | YEE
X 757| 7.38| 552| 5.11| 548| 560| 11.71| 11.44
Zol22 | 1.10| 048] 015 015 243| 129 072| 0.00
xeHMal | 298| 507| 284 395 179| 266, 432| 860
ofZiEfnld | 454 399| 422| 252 341 301 599 645
cp | HEEE | 739 635 246| 134 629 659| 1341 11.11
5 | wsid 300 198 121 046| 1.11| 068 670 481
o Mozt 096| 361 000 333| 019 335 269| 4.14
A | mistah | 1311 1244| 482| 476| 668| 740 27.83| 2516
D NMEA®™ | 410 155 434 208 321| 143| 474| 1.14
ciaiwdel | 329 317 128 1.19| 807| 773| 053] 059
FSPNES; 193| 377| 270| 514, 000 165| 3.10| 454
Cf&tm 198| 145| 356| 28| 209 067| 029 087
X[SRZMXE | 19.49| 19.51| 16.06| 1654, 16.33| 16.65| 26.10| 25.33
m | XISkl | 666| 645 1.08| 062| 029 024| 1860| 18.50
o% KTX 11.16| 1074| 10.12| 7.08| 821| 906| 1515| 16.08
= | SRT 963| 908| 651| 449| 676 660 1563| 16.15
2t | "z oAb | 225| 031| 527| 028 107 047| 042| 0.19
T&ET2 | 1628| 1678| 2241| 2362| 7.13| 673 1929 19.99
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[0 AYE 5G AHlx #4

o0 (AEEE) TET &5 ALEWA} 711.35MbpsZ 7HE &1,
HASGA A 7} 620.29Mbps 2 7+ S

LGU"

Ar

CleEc| ¢ dECEfescigdes

A 656.56 63.69 | 528.60 | 53.23

x
m
N
=

711.35 685.42 | 72.97 | 660.63| 60.38

r= | o
o
12
>

620.29 679.88 | 72.83 | 384.02 | 41.85

I

I
==

y
08
2
z

693.00 74833 | 62.80 | 429.15| 38.98

o
£l
08
2

Rl

676.55 618.66 | 72.44|668.90 | 60.78

661.86

0
I
0
2

Rl

659.24 | 35.17 | 534.46 | 66.97

2
rz
08
12

Rl

645.40 590.38 | 34.87 | 495.24 | ©6/.28

MHO
(=
08
1
Rl

623.03 601.59 | 67.92 | 351.66 | 40.89

(LTE X $E) LTE A&EL2 NAFJIAI}F 227% 2 7HF * 1,
S AFAGA T} 817%E 7MY =&

< HAH | TE MetS(ehel: %) >

E A SKT KT LGU"
Clezc/ g 2= clezc|d 2 E bleec|g = E Clezs(g = e
A 6.19| 6.19| 487| 453| 455, 494, 9.14| 9.10
MEEYA| 720 747| 557 600 567 579 10.36| 10.62
FLRE A A 573 6.21 3.68 | 2.81 250 3.70| 11.00| 12.12
i ZedAl | 779 676| 442 349| 640 664| 1255| 10.14
Ol 2 A 268 234 319, 262 235| 239 251 2.01
ST EAA 289 298| 238| 265| 536 580 0.93| 0.50
CH 2 Al 227 427 097 278 1.91 390 392| 6.13
SAMZIAl | 817| 540| 734 293| 495 375 1221 954

- 23
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o (AHAT) HEAIZES 439 A7 90.30ms=E 7HE WES
FZ3B A7} 123.06ms =2 7H =8

< HAAH HZAZHER: ms) >

A SKT KT LGU"

T T escldzclesc|dEE besc|gEE Heac|da e

A 102.24 | 93.81 | 122.15 | 120.79 | 109.28 | 90.00 | 75.31 | 70.65
ME8YAl | 9233| 8270| 99.73| 9527 | 109.11| 84.75| 68.15| 68.08
FAZAAl | 90.87| 81.91|113.32| 117.68| 79.91| 67.04| 79.38| 61.01
CH 29 A | 117.04 | 96.54 | 122.94 | 111.29 | 146.30| 9529 | 81.89| 83.02
AMEAAl | 100.69 | 96.59 | 152.37 | 154.74 | 78.15| 78.34| 71.55| 56.68
2F2AAl | 123.05| 122.77 | 166.60 | 172.74 | 130.19 | 117.11 | 72.36 | 78.47
CHM 2 Al | 122.21 | 120.17 | 132.70 | 138.82 | 157.46 | 142.70 | 76.47 | 78.98
SOFIAl | 90.30| 92.97 | 12596 | 138.34 | 69.28| 6858 | 75.66| 71.98

[0 Astd Az 5G Alvlx F4

AsHd 5G AMHlE FAPIE ol&A AR FHE WIsr] #sl
A A2 EFYo] HAF A= HWUA(E "82A) 53

< XIBHE LM EHAIZ >
EHAZ
T B Z2A| = A| E|ZA|
(07:00-09:00) | (09:00-18:00) | (18:00-20:00)
25 M 0
ME 35 M 0
S 45 M S,
x| 5t 6= O
95 A 0
ot i 154 0
PN ] v 05 A o
. 15M 0
sk
o R e 5
oIF A5 | FelM 0
IFABE | 154 0
OiF A5 | 13A 0
& A e 470 =AM 570 =M

_24_
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< X5t MY ME&ESE 2 LTE MEE >
- - H %% & (Mbps) LTE & 28 (%)
= Clezc A== Clezc= A==
NP 703.37 60.23 19.49 19.51
25 M 560.53 53.65 24.29 25.88
ME 35M 688.99 65.22 62.85 64.55
N 45 M 581.49 60.70 48.95 49.18
INES = 8o M 877.56 63.62 61.17 61.91
9o M 758.51 66.04 4.36 3.06
o 12M 695.94 65.03 3.20 3.55
244 X34
25 M 603.98 53.75 8.02 6.53
o 12X 689.82 59.41 4.04 6.07
CH- X|SHA
25 M 783.06 62.22 7.08 6.04
ol XI5k | =2l M 655.64 62.27 5.49 3.98
2E Xl | 1& M 812.74 57.70 0.26 0.24
CHM Kok | 12 732.16 53.16 4.21 3.08

812.74Mbps 2 7}

?_

(=]
=

LGU"

CRREE ¢

E ke

A2 E

T A

703.37

511.32

46.93

Mg/ d

xl |.7c-|

693.42

61.85

61.01

529.10

51.07

2ot R[5

649.96

59.39

857.71

68.81

720.45

72.26

371.74

37.11

o x5k

736.44

60.82

926.60

77.31

771.89

12.72

510.84

32.42

655.64

62.27

805.72

71.37

582.13

63.90

579.06

51.53

812.74

57.70

974.78

73.46

792.92

13.84

670.53

85.81

CHAM K|k

732.16

53.16

966.92

61.04

753.92

67.08

475.64

31.37
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o (LTE A&&) AL4,Ed AshE 49 LTE A&Eo] 4032%=
VA =31, s3FA5E LTE AL 026% 2 71 &

® ME-rd XsHE2 XSkt 5G HHIE 7= "0|D4 X|&t=+2to] ot
A2 7K = ols(RHERH) 522 LTE HgE0| =

< H9Y X|stH LTE ™&2(TH: %) >

A SKT KT LGU"

T2
Clezc Yz e cieecs | d e e CeaEs g s feas g e e

A 19.49 | 19.51 | 16.06| 16.54 | 16.33 | 16.65 | 26.10 | 25.33

MEIET | 4032 4091| 3461 3654| 3532| 3533| 51.04| 5087

T XI5 5.61 504 224 3.16| 3.31 3.18| 11.29| 8.79

CH= XI5k 5.56| 6.06| 222 1.88 1.55] 532| 1291] 10.98

21X X|5HA 549 398| 862 3.21 536| 504| 250| 3.70

&= X5k 026 024| 000, 0.00| 0.51 049| 026| 024

i XI5k 4.21 3.08| 210| 249| 374 039| 6./9| 6.15
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5G o]-&=x}

B
Y

23 o AR}

1. 5G O|2Xt AAITI} |

1 J7s
o (B7IE) °1F 34+ 5G AU~

% 2 0]SA| 2 2 sfelo|2XHEY) H <
o (FAAG) Arlz AT A AT A

O (B7IAR) AEEE(HEE2E/YRE)

o (B7PEH) 5G MM AE ol 831 o] 84T NIA 2254 HEYS
a

Oe=t-Ax 9 ddsie] Ay £ 54
- (333 ABHer o] dEH RE T
- (87H713h) 20203 1€ 19 ~ 69 30¥(671€)

< 202044 5G MH|A O] A} &A|EIL IR >

T8 W g Hl 2

o & O| S3At 5G MH[A shel 24 X <

gotolzb 20204 18 12 ~ 63 30 (670 &) -

It 5G MH|A o] EAVE AEH £H =42 SHY AME

GPS(®I x| H &),

ko raby & FEdT 145244 CHUME ojxet
Cllol &l A 2

SEHE | 5G MB[L O|SALZE AMEStE 2E B | =W SA] S

4 = coCjlomE AC dedHez £HO|
I & CI2R2E/HERE £ etz 5




1 A587ke} o] &AL AAIH7E vl

28

< MEHIlet o|2AE I} H|
= o ME) 0| 8 Xt 7}
o oLoH A 5G MH|A ME&EEE
HIIX| M= 11770 XY M= ZE XY
ke E 29,446 T FaUF 14,5247
EH7|2¢ 68 ~7€ (2 2711 ¥) 18 ~6&(67HE)
=X A2} M, 23 XY ZYAH o
AN Al 520+ 15
= - MH|AT} 7ts8t 2= J|&
| LG V50S 1&, & 2% 5G Mel=7t 7ks |
< B OF & >
> 2 e
5G MH|ATF 7b58H . (MM ZE2A) S10, =E10+, E=, A0, S20, S20+,
M= S20 Ultra, A51, (LG) V50, V50S, Velvet
S =R =1y
°T°%7c; 5f| ; 2R Al S20+, (LG) VE0S
1.1 5G OI2XI AAI®I} Zi} |
(1 B71 A3
o o] &A FAH7l Ay EEE HHE £EE 622.67Mbps, HEE
Hd &5+ 48.25MbpsE Y ENG
- 59|, AFEH7 g2y FLI U1F o8& FAHI A
2t Jd S5 643.75MbpsE &F &7 Uehd
< O| X MAl"EII Z1H(=H2 : Mbps) >
o M & SKT KT LGU*
“  ezcldzclezs/dzeflezs|dzE flezs|dz e
5G AMH|AT}
Slest & o= 622.67 | 48.25| 719.79| 52.61| 599.43| 46.58| 533.00| 45.05
gt et
o J|= 643.75| 48.69| 811.52| 58.40| 633.91| 44.91| 496.13| 43.23
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o (AEF7le} o] &AYI} Hlw) AEYr AEEE
ANHIE A AEEE A3 Hln A BeRE

- ARE7) A3 HJF GLEE L5 65656Mbps, A 71ES] o]&A}
FAH7F A= RS 6226/Mbps 2 FARSE 502 UEPton,

- 53], 39 71FY AT ol&A AANHIL AIHd= veERE
643.75Mbps = Tl = ZHsHA YEbd

x gopo|zh s @587t 6~ 78 / Ol EAt AAlEIE 13 ~ 68

< d5Fg7i2t o[ SA 4AgIt MES5E A B[ W(EHR: Mbps) >

) R 5G AEIAT} THs ﬂumr chataf
. NS =9 J|E
clezcs= Az = CI2E= Az = CI2E= Az =

A 656.56 64.16 622.67 48.25 643.75 48.69

SKT 788.97 75.58 719.79 52.61 811.52 58.40

KT 652.10 63.69 599.43 46.58 633.91 44.91

LGU" 528.60 53.23 533.00 45.05 496.13 43.23
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